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תיאור תפקיד (לשנות בהתאם לצרכים)

שרות לקוחות, מכירות מנויים ואדמינסטרציה 

משמרות שבועיות לאחר שבועיים חפיפה (3-5 ימי עבודה בשבוע): 
שעות בוקר: ימי ראשון עד חמישי בבוקר בין השעות 7-45 ל- 13-45 (6 שעות). 

משמרת אחר הצהריים: 15:15 עד 21:15 (6 שעות)

בשבועיים הראשונים לתפקיד יינתנו 3 משמרות שבועיות כחלק מתהליך ההכשרה והלמידה

 (3 ימי חפיפה + 3 ימי עבודה עצמאיים)
התפקיד מתאים למי שאוהב/ת לעזור לאנשים, מי שאוהב/ת אתגרים ועמידה ביעדים. 
ניהול משרד שוטף – ניירת, תיוק, הכנסת לקוחות לתכנת המנויים של המועדון

שירות לקוחות – טיפול בפניות טלפוניות ופרונטאליות, טיפול בבעיות ומציאת פתרונות. מתן שרות ללקוחות הסטודיו בזמן המשמרת (חידושי מנוי, מכירת ציוד או מענה על שאלות והתעניינות)

מענה טלפונים – מתן אינפורמציה על המקום / השירות, אופי הפעילות וזימון לאימון נסיון / פגישת ייעוץ (ללא תשלום / תשלום סמלי).

מענה ומתן אינפורמציה פרונטאלי – מתן פרטים ללקוחות מזדמנים, הסבר על השיעורים (הפגנת בקיאות), מדריכים, שיטה ומחירים. 

קבלה וקליטה של לקוחות חדשים (לאימון נסיון) – קבלת הלקוח לפני השיעור, מילוי משותף של הצהרת בריאות, שאלות לגבי מטרות, מגבלות וכו'...העברת האינפורמציה העדכנית למאמן רגע לפני השיעור לצורך נחיתה רכה של המתאמנת והעברת הפרטים הרלוונטיים והחשובים. קבלת הלקוחה בסיום האימון בחיוך וצירופה למסלולים שלנו. 

FOLLOW UP 
תקשורת עם הלקוח יום לאחר האימון הראשון (מתאמני הערב או הבוקר הקודם) – טלפון לשלום הלקוח/ה.

 חזרה ללידים – חזרה ללקוחות מתעניינים שהגיעו דרך האתר, פייסבוק, גוגל או דרך כל מקור אחר. בדיקת לידים יומית בעת ההגעה למשמרת (מתן מענה מהיר ללקוחות)

חידוש מנויים – עדכון לקוח/ה על סיום המנוי כ-7 ימים לפני מועד סיומו (שליחת SMS), ושיחת טלפון לחידוש יום לפני מועד הסיום עם הטבת חידוש מנוי.

עמידה ביעדי מכירה חודשיים – יעד מועדון חודשי יינתן בכל חודש אליו כל הצוות מגוייס

דוח יומי – העברת אינפורמציה-  עבודה בממשקי העבודה השונים (מערכת CRM  / מערכת ניהול לקוחות / אקסל) .במהלך המשמרת יש לתעד כל שיחה שנערכה עם לקוח, כל בקשה, כל טלפון של מתעניינת, טלפון של מתעניינת אליה חזרנו (עם סטטוס עדכני) ולשייך לרשימה הרלוונטית בתוכנת ה-CRM  כל פרט חשוב שיש לעדכן את המשמרת הבאה (מי, מה, למה) יש לרשום ביומן הפיזי של המשרד כדי לעדכן את שאר הצוות.

התפקיד מחייב ראש גדול  - בראש ובראשונה אנחנו כאן כדי לעזור לאנשים לחיות בריא יותר, טוב יותר, לשפר את איכות חייהם וכמובן את חווית השימוש שלהם אצלנו במועדון / סטודיו ומסביבו (החל משלב הכניסה למקום, ממשיך ביציאתם מסיום האימון וממשיך בדרך שבה הם חיים בבתיהם גם בלעדינו) במקביל לכך למקסם את הפוטנציאל של המקום, לגדול מידי חודש בכמות לקוחות, לתת מענה של שירות ללקוחות ברמה הגבוהה ביותר תוך כדי אסרטיביות ודאגה לכל פרט ופרט. 
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